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Ata da 5a Reunião Ordinária de 2019 da 

Comissão Interna de Prevenção de Acidentes 

do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia 

(CIPA/CCET) da Universidade Federal de 

Sergipe, realizada em 25 de Outubro de 2019. 

 

Aos vinte e cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, às dez horas e trinta 1 

minutos, na miniauditório do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia (CCET) da Universidade Federal 2 

de Sergipe, na Cidade Universitária “Prof. José Aloísio de Campos”, reuniu-se, em caráter ordinário, a 3 

Comissão Interna de Prevenção de Acidentes do Centro de Ciências Exatas e Tecnologia, sob a 4 

presidência da Profª Dra. Jacqueline Rêgo da Silva Rodrigues. Estiveram presentes os seguintes 5 

membros: Andrea Gonçalves Bueno de Freitas (NUPETRO), Bruno Santos Souza (DEAM), Cristina Bani 6 

Corrêa (DTA), Elder Cleiton Barreto Francisco dos Santos (DCOMP), Luiz Macedo Fiaes Júnior (DFI), 7 

Macclarck Pessoa Nery (DMEC), Rosiane dos Santos (DEQ), Tamires Santos Rosa (DEC) e Yuri Carvalho 8 

Bastos Souza (DEPRO), o membro representante do Departamento de Ciências e Engenharia de 9 

Materiais, José Kaio Max Alves do Rêgo, justificou sua ausência. Havendo quórum, deu-se início à 10 

reunião com aprovação da pauta de convocação, como segue: 1) Informes da Presidência; 2) 11 

Apreciação e aprovação da ata da reunião anterior; 3) Aprovação dos modelos de registros de 12 

acidentes do trabalho; 4) Definição de cronograma para elaboração dos mapas de riscos; 5) O que 13 

ocorrer. Após aprovação da pauta, iniciou-se a reunião colocando-se em discussão o primeiro item. 14 

01 – Informes da Presidência – A Presidente da Sessão, Profa. Dra. Jacqueline Rêgo da Silva 15 

Rodrigues, deu início à reunião, divulgando a programação do evento “Dia do Servidor Público” que 16 

aconteceria nos dias 30 e 31 de outubro no Campus São Cristóvão em comemoração ao dia do 17 

servidor Público. 02 – Apreciação e aprovação da ata da reunião anterior - A Presidente da sessão 18 

apresentou a ata da 4ª reunião ordinária e aproveitou para perguntar se algum membro teria 19 

alterações a fazer e como não houve alterações ou questionamentos, a ata foi aprovada por 20 

unanimidade. 03 - Aprovação dos modelos de registros de acidentes do trabalho – A Presidente 21 

iniciou a apresentação dos formulários detalhando os itens a serem preenchidos na Ficha de Registro 22 

de Acidentes de Trabalho do Servidor Estatutário modificada para atender às necessidades da 23 

CIPA/CCET. Foi sugerido então pelos membros presentes, que a responsabilidade pelo 24 

preenchimento da ficha seja dos representantes da CIPA do respectivo Departamento onde ocorrer o 25 

acidente. Outras sugestões foram apresentadas a fim de tornar o documento mais claro quanto às 26 

informações sobre o acidentado, o acidente e responsável pelo preenchimento do formulário. 27 

Finalizadas as alterações propostas, a Ficha de Registro de Acidentes de Trabalho do Servidor 28 

Estatutário foi aprovada como primeira versão e caso seja necessário realizar novas modificações, 29 

uma reunião será convocada com tal pauta. Nesse momento, foi apresentado outro formulário, um 30 

modelo simplificado, que pode ser preenchido por qualquer servidor do Departamento onde houver 31 

a ocorrência de acidente envolvendo alunos, funcionários de empresa terceirizada ou visitantes. 32 

Tendo em vista que a Ficha de Registro de Acidentes de Trabalho do Servidor Estatutário 33 

desenvolvida pela CIPA/CCET não possui validade legal para efeito de afastamento do servidor por 34 

acidente ou doença, Luiz Macedo Fiaes Júnior (DFI) sugeriu que fosse acrescentada aos formulários a 35 

observação que diz: ”este formulário não substitui o formulário da DISET, devendo o servidor 36 

acidentado procurar o setor para o devido preenchimento da CAT”. Além disso, ficou definido que 37 
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serão geradas duas vias do documento onde a primeira ficará com a CIPA/CCET e a segunda via será 38 

encaminhada à DISET para conhecimento e providências. Finalizada a discussão e aprovação dos 39 

formulários, a Presidente responsabilizou-se em encaminhar aos Departamentos para conhecimento 40 

e divulgação os modelos de formulários aprovados pela CIPA para que o membro representante de 41 

cada setor explique o seu objetivo e forma de preenchimento aos demais servidores.  04 – Definição 42 

de cronograma para elaboração dos mapas de riscos – Uma vez que a DIPRO não possui todas as 43 

plantas atualizadas dos Departamentos do CCET, foi sugerido a abertura de edital de projeto de 44 

extensão convocando estudantes da Engenharia Civil ou de Área afim, habilitado em autoCAD para 45 

construção das plantas como horas complementares à sua formação acadêmica, para tanto, a 46 

Presidente ficou de fazer um levantamento junto à DIPRO de quais setores estão disponíveis plantas 47 

atualizadas antes de solicitar a abertura do edital. Após exposição das dificuldades iniciais 48 

apresentadas pelos membros da CIPA/CCET, ficou definido que nesse primeiro momento cada 49 

membro faria o mapa de risco do seu setor responsável e em reunião todos discutiriam e fariam as 50 

correções caso sejam necessárias. 05 - O que ocorrer - No último item de pauta a Presidente fez uso 51 

da palavra para solicitar que já na próxima reunião cada membro trazer pelo menos dois mapas de 52 

risco de seu respectivo Departamento, o Vice Presidente, Profº Macclarck Pessoa propôs que 53 

inicialmente fossem elaborados apenas os mapas de riscos dos laboratórios o que todos 54 

concordaram prontamente.  Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Sessão, Profª Dra. 55 

Jacqueline Rêgo da Silva Rodrigues, agradeceu a presença de todos deixando agendada para o dia 22 56 

de novembro de 2019 a próxima reunião da CIPA/CCET de acordo com o calendário aprovado e deu 57 

por encerrada a reunião da qual eu, Rosiane dos Santos, secretária, lavrei a presente ata, que, após 58 

lida e aprovada, será assinada pelos presentes à reunião de aprovação. Cidade Universitária “Prof. 59 

José Aloísio de Campos”, 30 de outubro de 2019. 60 

 61 

Lista de Presença: 62 

Andrea Gonçalves Bueno de Freitas (NUPETRO)  

Bruno Santos Souza (DEAM) 

Cristina Bani Corrêa (DTA) 

David Soares Pinto Júnior (DMA) 

Elder Cleiton Barreto Francisco dos Santos (DCOMP) 

Gustavo Perez Alvarez (DEL) 

Iara Michelle Silva Correia (DGEOL) 

Jacqueline Rêgo da Silva Rodrigues (DEQ) 

José Kaio Max Alves do Rêgo (DCEM) 

Luciano Fernandes Monteiro (DEPRO) 

Luiz Macedo Fiaes Júnior (DFI) 

Macclarck Pessoa Nery (DMEC) 

Oscar Felipe Falcão Raposo (DECAT) 

Rosiane dos Santos (DEQ) 

Simei Tarse Sobrinho Santos (DQI)  
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Tamires Santos Rosa (DEC) 

Yuri Carvalho Bastos Souza (DEPRO) 

 63 


